
                                                                                          

 

Partener educațional:  

Cursuri gratuite de robotică pentru copiii din Costuleni 

 

▪ 70 de elevi din comuna Costuleni vor învăța anul acesta noțiuni de bază des-
pre robotică 

▪ 4 cadre didactice vor fi instruite și două școli din comună vor fi dotate cu ki-
turi de robotică  

▪ Proiectul este derulat de Școala gimnazială din Costuleni, în perioada iunie – 
decembrie 2023, cu sprijinul Fundației Orange 

 

Vești bune pentru copiii din Costuleni! “Clubul micilor programatori” își deschide porțile în 
această vară pentru toți tinerii pasionați de robotică. Școala din Costuleni a demarat în 
iunie proiectul “Clubul micilor programatori” cu sprijinul Fundației Orange, în cadrul 
programului Susține un ONG, program anual ce încurajează participarea activă a 
angajaților companiei în proiecte sociale.  
 
Scopul proiectului este creșterea accesului la educație tehnologică a copiilor din ciclul 
gimnazial și accesul acestora la kituri de robotică și la activități care să le dezvolte 
abilitățile digitale și gândirea creativă. Proiectul cuprinde cursuri ce vor avea loc la școala 
din Costuleni, jud. Iași și vor fi gratuite pentru participanți, respectiv 70 de copii de 
gimnaziu care vor fi împărțiți în grupe diferite, dar și activități de informare, acțiuni de 
voluntariat, achiziția de roboți educaționali, crearea unui club de robotică în localitate, 
premii pentru cei mai implicați cursanți, precum și pregătirea de viitori instructori ai 
clubului. Cursurile vor fi dedicate începătorilor și vor fi organizate în 8 ședințe a câte o oră 
fiecare.  
 
Activitățile din „Clubul micilor programatori” le oferă copiilor din Costuleni – comună situată 
la 30km depărtare de Iași - șansa de a participa la cursuri interactive de robotică cu 
tehnologie modernă și profesori specializați. Aceste cursuri vor continua și după 
decembrie 2023, când se închide proiectul, cu ajutorul celor 4 cadre didactice ce vor fi 
instruite și a kiturilor de robotică cu care vor fi dotate două școli din comună. 
 
„Suntem foarte bucuroși că am reușit să materializăm, astfel, un vis mai vechi al copiilor 
noștri! Își doreau să poată confecționa roboței, să poată să se joace cu ei, deoarece 
auziseră despre cluburile de robotică din Iași și despre concursurile de robotică, dar ideea 
că ar putea veni cineva chiar la ei în școală să îi învețe părea destul de puțin probabilă! 
Mulțumim sponsorilor pentru efortul pe care îl fac și îi asigurăm că nu va fi în zadar!” prof. 
Cristina Râmbu, director coordonator – Școala Costuleni, Jud. Iași. 
 
”Prin intermediul programului Susține un ONG avem oportunitatea de a aduce tehnologia 
mai aproape de școală și împreună să contribuim la dezvoltarea competențelor digitale a 
viitoarelor generații. De aceea suntem încântați să fim parte din această inițiativă care își 
propune să ofere elevilor din comuna Costuleni, mai multe oportunități, prin dezvoltarea de 
noi aptitudini și a creativității” Cristian-Pațachia Sultănoiu – Development & Innovation 
Manager, voluntar al companiei Orange în proiect. 
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Informații suplimentare pot fi obținute de la Director Cristina RÂMBU, 
rambu.cristina@yahoo.com sau la telefon 0786223949 
 

Școala Costuleni are în structura sa 4 școli primare situate pe raza comunei, în toate cele 
patru sate: Costuleni, Covasna, Cozia și Hilița, și două unități gimnaziale, comasate în 
satele Costuleni și Covasna. Totalul elevilor înscriși la școală este de 426 din care 150 
sunt în ciclul gimnazial. Pentru detalii, vizitați https://scoala-costuleni.ro/  
 
Fundaţia Orange este o organizaţie non-profit care se implică în viaţa comunităţii prin 
realizarea de proiecte de filantropie menite să aducă schimbări pozitive în viaţa 
persoanelor dezavantajate. Din anul 2012, Fundaţia Orange a investit peste 6 milioane de 
euro în cadrul programelor sale ce susțin dezvoltarea comunităților vulnerabile și 
integrarea persoanelor defavorizate, prin promovarea și implementarea tehnologiei și a 
metodelor digitale în proiecte de educație, cultură și incluziune socială. Pentru detalii, 
vizitaţi www.fundatiaorange.ro. 
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